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Pongrác: Ká’mán polgármes­

ter kedden dé.ben fcgadla a 
sajtó képvicelcit és nyi alkozat- 
bán ismertette Budapest 1950. 
évi költségvetését, va’amint a 
fővárosi öléves terv részleteit.

— A megnagyobb:d3It Buda­
pest új költségvetése sokkal je­
lentősebb mini az eddgiek — 
kezdte nyilatkozatát Pongráez 
Kálmán polgármester. — Az 
új költségvetés életbelépése 
egybeesik az ötéves terv meg­
indulásával. Budapest feladatai 
a terület megnagyobbodásával 
arányban lényegesen megnöve­
kedtek. Kijelenthetem, hogy ez 
az új költségvetés már megkö­
zelíti a szocialista költségvetés 
követelményeit. Budapest költ­
ségvetése szerves része a ragy 
nemzeti költségvetésnek és ki­
adásaink tekintélyes részét az 
állam fedezi.

A közüzemi díjak, a tarifák 
alacsonyabbak, mint 1938-ban, 
annak ellenére, hogy szolgáüa- 
lásaink mT ősége javult. Az új 
költségvetésben 30 millió forin­
tot irányoztunk elő az u ak 
karbantartására. 2.5 m'llió fo­
rintot városrendezési tervek ké­
szítésére, 18 milliót anya- és

csecsemővédelcmre. A kórházak 
fenntartására 100 millió forin­
tot biztosítottunk. Közegészség­
ügyi intézmények céljára for­
dítjuk kiadásaink közel 2J szá­
zalékát. Az új költségvetés 
140.000 tanuló iskoláztatásáról 
gondoskod k.

— Az ötéves terv során töb­
bek között 500 millió forinlní 
fordítunk új lakások építésire, 
50—50 millió forintot iskolák 
és kórházak létesítésére, 20 
milliót óvodák, napközi ottho­
nok, bölcsődék, atya- és cse­
csemővédő intézetek építésére 
és fejlesztésére, 180 milliót az 
úthálózat bővítésére, közleke- 
clésrendésze’re és a világítási 
hálóza  ̂ fejlesztésére. 30 milliót 
vízvezeték fejlesztésére és egyéb 
mélyepítkezésre. A tervgazdál­
kodás folyamán 50 000 új ház­
tartást fogunk bekapcsolni a 
gázszolgáltatási hálózatba.

— A külső városrészekben 
4—5 új fiókkönyvtár nyílik. A 
Vízművek és Csatornázási Mű­
vek 30 millió forint befektetés­
sel fejlesztik hálózatukat.

A po'gármester azzal fejezte 
be nagyfentosságú nyilatkoza­
tát. hogy Budapest új költség-

vetése hatalmas lépés a szoc'a- 
lis’a Magyarország megvalósítá­
sához.
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A főváros törvénvhafóságí 
bizottsága kedden délután Varga 
Lajos elnök lés ével tartotta 
utolsó közgyűlését. Az elnök 
kegyelettel emlékezett meg 
Vaszil Kolarov, a Bolgár Nép- 
köztársaság minisztertanácsa el­
nökének haláláról és méltatta 
az elhunyt államférfiú érdemeit 
A közgyűlés tagjai egyperces 
felállással hódoltak a halott 
emlékének.

A közgyűlés ezután letár­
gyalta a napirenden szereplő 
pontokat, új községi válln’atok 
létesítését hafároz’a el, ma;d sor 
került az új fővárosi képviseleti 
b'zottság tagja’nak megvá’asztá- 
sára. A 270 tagból álló fővárosi 
képviseleti bizottságba a jelen­
legi közgyűlés tag’ai sorából 
148 tagot választoltak. 122 fagot 
pedig a volt peremvárosok és 
községek képviselőtestületei de­
legálnak.

Varga Latos elnök az ideig­
lenes jellegű képviseleti bizott­
ság megalakulása alkalmából 
megállapította, hoffy a jobb­
oldali erők kiküszöbölése, külö­
nösen pedig a Népfront meg­
alakulása után, a törvényható­

sági bizottságban SZ áldatlan Budapest nvoxrda líOOKfizp. városa
partharcokat a Népfront cél­
kitűzéseit hathatósan támogató 
alkotómunka vállo'la fel Ennek 
a munkának egyik le f̂elenlö- 
sebb eredménye Nagy Budapesf 
megteremtése.
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